450 % 3 L A NERE: A
2023 FHHEREFIRALE2ESZ —Fi
B F
Ak e 4 i, 22 gE, A 150 . EEHR 120 8.
SEWEW: 1. SN, S50 O, TS R S N A MRS
MRS E F. Bl 2B BVERIR BN (A) HIRESSE FHMAE F.
15 RIS RENE CE 2 0 B AT i SRR b,
2. (ESTEFRMERT, EMENES RS, B 2B YIRS bk E T %
LEEERY, mMEGE, R EE TG, Mk nss, SEARsE
it k.
3. JEEE N ] SR B AR, RS Y R S
KIEAHM LB F . M, EHBEROSER, RIGHS FHNSE, A
HERE R ERR . ATEUL R BRI B R E TR,
4, A RS, BIRGRIG, BB AN F—3Fk .

—, IEEFEE. AKIE S/, B S, #4045, BEBEHAMNERF, REF5—
MERZIERHR. FEERMNEMEGEESE - FHEAEMEE L.

I. EEFHEAH, (+3006-10)AMNFEfT
A, B—F[R B. F %K C. B=%|K D. FU R

2. WS/ A={0—-a}, B={la-22a-2}, FHF Ac B, Wa=

7

3

3. EERAT rgFLEemniEEEah oy, Moo AR R e A, )
M AR AN & P AR 2 3L 60 45524, CANZAZE 41 Tl A & o &0 20 4 400 A 200 #
A, WA E AR RS R

A. 2 B. 1 C: D. i

A. ch Ch T B. Ci,Ci i C. il i O R Gty
4 EI_I. £
4. 45 f()=(x+a)n AEEREL W g =
2x+1
1
- B. 0 s = Dl
5. ufnﬁmc;}J.-!:l A SRR R ERE, S8 y=x+m5C%ZT 4, B
P, HAFRABRIMIE 2L FEABRIFM, Wm=
2 2 2 2
., = B. £ C. —£ . —=
3 3 3 3

Pl 91 00 (35 01)
JoyEdb 7 B A AT = . AR HY ER 220 2 v L R HE A2 A kA



6. DHIER A()=age’ —Inx EXE (L2 FoiEsplE, U] a5 NMMEN

A. e B. e C. & D. &
7. CHa A% A, cnsﬂ:=l+4£+ lﬂJJaiuiz
3-4f5 —1+4f5 3-.f5 —1+4f5
A. VS B. +5 C. 345 D. ++5
g g 4 4

8. 105, AFLRH {a,} BIHT n TNH, 35 5,=-5, 5,=218,, WS, =

A. 120 B. 85 C. -85 D. =120

=, EEERE: AKEH 400, §ES S, Hit20 5. SOEAHMAMNERY, EEN
FEMEER. £EME 5 &7, EMEFT LB 24, HBikEaE 0 5.

9. CHIRMENTSN P, KEECH O, 4B AKKNEHRE, £4PB=120°, P4=2, 5 C{EK
WEE E, HoHAP-AC-0 K 45°, Wl
A, ZRAHEFEFR A «
B. %I HEE M A 430
C. AC=22
D. APAC HIF A3

10. & O AMIREA, H&y=—BG-1)TMPLC: " =2px(p> O ok H5 CLF
M, NM&, hCnfig, W
A. p=2

8
B. |MV|=3

C. Plamv RETRIE ST HE0

D. AOMN NEE=RIE
1. #HEH L) =alnx+ 2+ 5 (@ 0) AW ABBE ML,
X X

A, bc=0 B. ab>0 C. B> +8ac>0 D. ac<0

e Broeadm S (FEsmy | L
RIFIL RSB IELE IS - , R EUE Z AR S HER i



12, E{EEAE 0, 1 {55, E 50 mHE IR, X 0/, I3 1 (IR R a0 <a <),
P2 0 FIEE N —a: RIE LR, W3 0 EEA BO0<f<D, 3 1 BIENLI-F.
EEM LT %, RIERM =R, RiREmeistgME T HRE LIk =ik
et Me T HE AR 3 I, RIS 5 @ S iEhD, RSN R BRI, dCE
{57 Bl AgiEhth: =a0ERns, ICRIEY1E 5 o M B OCE E RTRD e i bl (@l i, 35 He i el |
0, 1, MiFELH1) £E: E=ZE££,0 45
A, RFRBRMERTE, HMWKRKE L 0, 1, WEKREE 1L, 0, 1 fEEN
(1-a)1- )’

B. FH=EMASR, #F&E 1, WHHRIER 1, 0, 1 FIEER A=)

C. FH=MER AR, HKE L WIFENA 1S sa- 8y +(1-8Y

D. H0<a<05h, FHRIE 0, WRHZREREIFINA 0 AUREE R T R B
SRR S 0 %

=, mel: X 4/, B 54, Hat 20 5.

13. CiklRa, b2 |a-b=3. |a+blH2a-b|, W|b]=

14, FEIEGACA 4 FE DB E 17 T HOR i o F th prae, e — T Hiniicoh 2, & 3 ik
Pz, Friste G HERA

15. CHIEHZE x—mv+1=050C: (x-) +v' =4 % T 4 BFA, SE&iEL &Ascmﬁﬂﬁ—

H m f—1MeE

liﬂﬂﬁﬁjﬁhﬁﬂmﬁﬂhE@mLE%Hﬁy=%

L Aol ; s B
lﬁﬁ?k_1_f{1}ﬁﬁﬁ‘i“f.'§.*ﬁL{B;—ﬁ‘mllf{n}_ \ A/ \ -

ARV

S el 30 4k 500
oAy | S =R S iy s = R N S VA= S i o= [TR A G N Y U = | Ry AV ANy T



PO, sl Ao/, 700, BEESLHFIRM, EHHENEELE.
17. (10 4%)

ICAABCHIMA A, B, CHIRHESHAa, b, ¢, DHIAABC W N3, DA BCH
|:|:|Jf_1-—|” H..:‘LD=1.

(1) %me:*:%, s tan B :

[:2:} ﬁbz+ﬂ2:8l Hl{bt et

18. (12 7)
a —6. n AEEL
2a., n ?ﬂ‘fﬁﬁ.I

Ll

CEl {a,} AFEE], b,,:{ cS, T s {a}, {&)T61 » D0

M 8,=32, T =Lz
(1) 3R {a,} HETN 25 205
(2) iEH: SHuss58f, T >S5 .

19. (12 4)
AbtFL T B R AR R R B R SR ERENRIESRrAEHEER, &
TREREE, [BWMT e ERE R A ISR A A

' EIEN N A S e
0.040
i R T R
VR E] %) P —— N — 0.036 - - -] N (SR
T E et (03 -1 sty ks e
0012 paceaaaa-
0010 - ---1 e e e
G002 kaca-a ?Il‘;__-i"{:d': 042 F---=- TR T T TR T T ;H%’%
A — e Gy L
95 100 105 [10 115 120 125 130 TO75 B0 OBE D0 95 1M 105
S AR

FIFZE sl E — P filldnde, JERERAE oo HiZBEHEXAT c MAAZEARE, D
TR T o B AHISE FEHTE . Ho R b ok fr0ihe 12 52 200G R 00 3 F 5 AP HE A0, 1228 p(o) «
RIZ RS R B RE HE NI, i hq). MEFEENARBESSA. LLEHEERN
SENE AN BRI,

(1) HWIZE p(e)=05%0, KifF{E c MRIZE () :
(2R () = p()+g(c) . Hce[95.103] . 3K F(c) BIFERTI, FHK F(o) TEIX[E] [95.105]
i /ME .

Beoridal 4 010 (5 m)

ol i | Sl BN =R i B /2 Ry =/ ) = ¥R HY B 22 A i k| KL HE A2 4K A=



20, (12 43
mE, =#d 4—-BCcD %, Di=DB=DC,

BD1CD, AADB=/4DC=60° E X BC {1945,
(1) kM : BC 1 D4
(2) EFBREF=D4, K_HiAD-AB-F 1)

IEZ{H.

21. (12 4+)
O ZE C B PO bR s, A (-245.0), BosHS .

(1) 3K C ##H:
() W CMkE. almnnlndg, 4, TR(40BEHES CHHAXZETM, NH

M. MESE RN, HEM{ 5HENLZT P, iIM: S PEEHE L.

22, (12 49)
(1) iFH: Y¥0<x<1ff, x—x <sinx<x:
(2) CHEE f)=cosax~In{l-x"), HFx=0=2 fMHKES, RaMNRECHE.

Prooalel s i (35 m)

RIFILREHBELE TG ,  REUEE Z2 i R S R4 o T A



2023 F2EL—SEHFERE (FRiRIH)

FEFIN:

1. ZEH, SekBEchdd. EHSHSELU-RMENAE L.

2, EkAEEn, MAHER 2B RSN R R B S S S inE, ks, HE
Ve 1%, MR eBERRS.

3. ZiREFRER, MAER 0.5 BRBEAEFE, BERXPEAEE ANV E L.

4. IPABHLAAEEN = FES, EilliE EEBALH

5. HiREL NG, REEBEZE.

—. BAYERR. KRR S /EE, B/NRES 4, #4043, EENBLLHRNMENER
1, RE—mMEAEBEZK.

. EETWEAN, (14303 =) AT

A. F—2R B. S4B C. B=%[R D. FIYSRR
[HE] A

[#] (14303 -1)=6+8i, MR EES —RIE,i%A.

2. WS A={0,—a}, B={l,a—22a-2}, HAcB, la=

A. 2 B. 1 58 . D. —1
3
[5%]B
[FPT)] Ha-2=0, Wa=2, i 4={0,—2}, B={,0,2}, AHEHEE; F2a-2=0,

Ma=1, K A={0,—1}, B={,-1,0}, i#2EHE. iz B.

3. RERNTHMESESIMATZZNER, FALE5 7 EMPUEEE S ERE R,
MRS AR L 60 44 %4, ©RNZEA) R = a2 54 400 F 200 4
A, AR S ILF

A. C5-CE, B. C2.c% C. C&.C2 D. C%.C%
[£%]D
[ARAR ] AR 35 0 A 4 R S RE T S0P P 30 40 A, @Eeh sl 20 A, #0% D.

2x—1

4, & f(x)=(x+a)ln HIEEE, Wa=
2x+1

ko | —



CEDE S g{.r)=1n§x:ri RARK, T fM=(+a)gx) N0 E K, &
X

f(=x)=(-x+a)g(-x)=—~(—x+a)g(x)=(x+a)g(x)= f(x), M x—a=x+a,Ma=0, % B.

5 i:‘.%uﬁﬁﬁl%+y3 =107 BRAENIINFLF,, B8 y=x+m 5CXF A BHA,

# AFAB BHRE AFRAB IR 2 45, WMm= niE: §Z5F04F

V2 V2 2

4 B, 22 Q- B =t
3 3 3 3
C

LARHT) AR AT s, =255 -iﬁtﬁﬁilﬂl%+ V=17, Ak SRR E,F, B

Woymxem MEESN R, d,, H-2<m<0, HFolh - S| 4B|d, == -|AB|va’E, ill

|-J§+m| NE

_ ~ +m| _£
d=2d,, ¥d = 75 — T AL m = T ik C

6. CLANEEEL £ (x) =ae’ —Inx FEIX ] (1,2) LM, W a BB /M

el

A. e B. e C. e - &
[(ZR]C

s Y S AT A f'(x) = ae® - -l-,l:-‘*fﬂ TEX (8] (1,2) B, B a}?{xl?) » W g(x)=xe",
X

as

WTE xe(1,2) LIER g'(x)=(x+De* >0, FTLlgx), . =g()=¢e, ,ul[ (}] 1w
g ITilx
aze”, UL C.

7.0 a BB, cosa= L

’ !ﬂ.lj SIHE =
2

4 3.5 5 —1+45 3-.5 “1++f5
L] 8 L] 8 [ ] 4 - 4
[&2£]1D

§13® BEES oy sin’*%:"";“”mff i, smgzﬁ 3% D.
KIFAE S EZELE HHE: ' 4 , SREUEE 228 o B N HE 4L A H)

17 7]




8.10 8, St F {a, | MIAT n TIAN, 35S, =-5,5, =21S,, §; =
A. 120 B. 85 C. -85 D. -120
[Z£]1C

LA 1 Lo Sy MR AT 18 S, S, - S,,8, — S, RS LLE), B (S, =S,) =5,(S, -S,)»
45 S, =55, =215, fL A L REH S, =1 (&) ;k% m;na“sﬁ:%, P15 b 40 M T

S, —S,,8, —8,,5, — S, REHEY], BG5S, =-85, #ukC.

T HiERn: A 4R, BG5S 4y, 204, EE/DEGEHANEIR,
EZMAEHEEEKR. LEEFEE S5 57, BoEMNNE2 47, BIiEHENEO
5.

9. CRIEFER Ty PICHEELNO, AB ARKEIN AR, LAPB=120", AP=2, &
C fERmEE L, HoffP—AC-0=45", Il

A. ZEHERABON T B. i%EHEMMITE RN 43
C. AC=2{2 D. APAC WiiiE 53

[H%]1 AC
[REHT) H1 ZAPB=120°, AP =2T%, RFEZ AB=2J3, mPO=1, Mz

AN T, FTCL A X KBRS 243, FTLL B . B CB, W AC A A
0, ¥ 00, PQ, SiE=Mfi P—AC—0=45 W THEMfNLPOO=45, FLl
00=PO=1, PO=+2, BitlBC=2, Fitl AC =22, # C

Sppic = %AC-PQ =2, %D

10. WO NMbEEAS, HKy=—3(x—1ithz c: y* =2px(p>0)Mtks, A5
CAEF M. NWis, [HC Mk, 0

v b B B S A 4L B e A= - ¥EHY B 22 30 B v ] 1L HE A7 4N kR AE



A. p=2 B. |MN|=-=

. BLMN A EEMIE S Y D. AOMN H5EIE=HF
[&%] AC

Bl p=2, 0 AETREW: Mk, = —J_T%riji‘i’,!amaﬁ{ﬁﬂﬁﬁﬁlﬁ}“ B LA

|MN| =— 2P _— , B IETENR, it A M e RS, I TAM, EAN
sin?120° 3

Pk ] () EEsk, 221 FAN . FEMN RS RE P, 358 P L] WELSL, &2 F
P, EREMP. NP, (il E s MF=MM', NF=NN', Rl

[MN| = [MM'|+|NN'|, B LB R A28 vl 1 PP = %{‘MM’|+| NN') = ;

Bil PP = MP = PN, FrUlLA MN REZMES I EY, o, hiEmmeays,
AOMN B REE=MA, D

0. ZEES x =alnx+2+-5 (a 0) B Bl X E B MET,
X X

A. be>0 B. ab>0 C. b*+8ac>0 D. ac<0
[ %] BCD

' 2,_ - '
LREDT ] sRTHL £ % s BN (0, 400), ' x =8B 26 _& —bx-lc

; 3
x x X Dy

REf x BEAMRKMXEWAME, W f x #£(0,+00) LHEBEAMAELIR, 4

(A>0
h(x)=ax’ —bx—2c, W h(x)7E(0,400) LHMAARELM, Fibdix +x, >0, H

RIS S B AL E TG C peE o Bt R g b



iﬂﬁﬂf}“ (87 el
1—=0 , Fitliab>0 , MLb YalElS, cS5aigs, #be<0, FLLA
£l
ac <0
_zcr}ﬁ L
il

ti%, B IEHS, CIEH, D IEH.
CEREAER O, 115, HOrEMNEIRSL, K% 0 R, dXB] 1 RN

a0 <ev <1) W E 0 (IMEFE R — ey B35 1Y, 3 0 BUREER N B0 < B <) Wi ®) 1 /)
TR — 0. HIEFRMER T R B R AR = AL, BV R NS B R 1 Ik

UL RS EAME S TR 3 WK I B Y, TGN I R B YA

e 12 Y5 B0 9 P = A SRR, S 15 B b e B R B (I, R

#1, 0, 1, MEEEEANT).

AR AR, HRIRE L 00 LIWRKIEE 1, 0,1 RN (1—a)(1—6)°

B. RAISAEMA R, A% LUKKIES 1, 0, 1 KEERB(1—5)

C. KM ZIATR, HRIE 1, WIEIGH | £ R 8(1-3)" +(1—5)

D. 24 0<a<0. 5 I, #54% 0, TISEH = WAt 7 2 oeidhy 0 (S K T sk

477 2R N 0 (MM

[#%] ABD

§ED

AB Y 51 e B S AR O MR ik A sUTT AR s C O = B BRI A 1, TR

RERAEMIFEN |, KEETKIFN 1, WEERC28(1-8) +(1—0),# C LT,

EFE DI T LR AT 1R 25 R L = kA iRk 0 oM.

Clo(l—a) +(1—a)’ . BKME4ES 0 IEFER: 1—a, i

Cia(l—a) +(1—-a) —(1-a) =(1 =)ol =2} >0, Fitl D 3.

=, IRZH: FHEL 4, §DES 5, E205.

13. Baia b Lla—b=3, |atb|=]2a-b, Ml|b=

[%%] 3
i Y ki |athl=2a —b|, 12 a> =2a-b: hila—b=V3, B a’—2a-b+b*=3, H1p*=3,
b= 3.

14. RIAE A 4 P EV ST F R IR - FiE P, S N EE R 2, 5R3
Ve R TARAE s, Prisa B IR 2 oy L PREUE R AR L



[ZEZ] 28
[t ] AE— dESMHEETm, L PRI EmAEE S 1 2, SEEEsaEmE sl 3.,
PR i 2 MIEFH, FIEEmANE N 4 BLEFRE, AAEeERLAXS:

V=%r~:3:=:{23 +4 +v2° x4 )=28 .
HiE T HEE S KRIEMNEHEE NG ,

Viser =V sompase = Vi = ;?‘4?{4?*6—%}{2}{2}{3 2K .

1

15. EHBELx—my+1=050C:(x=-1Y +y =4 T 4, BHA, BHEM24BCTHIM A
?nﬂmcﬁ] AMEH
[%%) ﬂﬁié HEE —4)

Cigsr] mik—  BEAMABC AERN 8 NEFEE=MAE, XM NI .,

Sﬁ,tﬂ.:%xzxzxsinm i 19 sinrﬂzg- % ~ABC W 15 : m%:%, B L C F H
4( 1 p
x—my+1=0 1A , SRA R AT m= +E ({RIE—ERD 7).
| 8

HiEZ Hx-—my+1=0EHIEL (-0, XCLY, S, 4= 2::-:2x|v,g]—g‘ AT A

| Vs = % y RABEB S X, = ]5—1 o x, = 5 . Ll B(E E} o B(— __) %, 3{__ _)

m(—é,—g) KT TTRE m = 42 3 m =% .

16. ERIFI F(x)=sin(ox+p), MEABRAL y=— S y= () MPAZH,

L
2

%|A3|=%, m f(m)=

=
-

/

-

X

NAVERNA
.

/”'/Q I""1"|'_'

REILE RSB L E T s , SRBUE Z BT B A



A

[5x] -2

i 1 A{xt,%] : B{xz,%) W o, +fp=%, .-:uxz-t—q?:% » XXy =X, =E Pkl awo=4,

2m : 2

1t||it££y=f(x]ﬂ{2?ﬂ,(}}sﬁﬁl?i4:{2?ﬂ+ga:2n,ﬁﬂ-;9=— 3 L, fx) =sin(4x— 3 ),
21 21 «E

() = sin(dm — 2= sin(— 2= _¥3

f(m)=sin(4n 3) sin( 3) 5

O, BERE: KEHE 6 /NEE, 7045, BENSHXFIRA, ERidiEsEE

17. (12 497) i AABCHIANf A, B, CRIME M NG, b, ¢, CLHI=MIEAABCH)

RN 3 . 25D NBC I S, [ AD=I.

(1) ?T‘JAD{.T:%, K tan B ;

A
(2) &HH +c° =8, KpHflc. %\
[&%FE] (1) lunﬂ'—£ (2h=c=2, L
b D C

CARHTY (1D Fride—: I akon B+ g od e B

HAE NS = %acsin B=2y3., #acsinB=23...... @,

AB br3
VAT ANABD T, a" , W ZADC == 1],
smﬂ sin £ZADB 3 :
: | o © , W esinfl= £ ,,,, 2 ARADR T o =
sinB . 27w 2
Sin 3

ENMADB Y, W4T E M AR =" =BD™ + AD” = 2BD- ADCDSETE.

£ & m|3+21—2:-:|x22{152%=5+2=?'. me=J7.

{1 NABD T, cns.En':AB +AD” - BD® _T7+4-1_ 5

2A8-AD 21."‘?:":2 21..|I
N 3 3
i B e ELE , HsinB=—=, tanB=—.
gL 27 5

Sy gEnaE

Bl AD 2 AABC HIRER, S, 0 =28, 0 =2 :vr-% xf’i x | x sin 60" = -‘g-‘-a -3,
)/\.f }‘:/|t7'1' -l'l lJ J T/l ‘/JQ = /J TM{[ e ’ [ I)L g Ukuﬂ yay 4 | /)4 H| A 1 C’J\ Ul {;



a=4, EA4ADC T, HEEEHMP =1 +2° =2x1x2xcos60" =3,
HE—EE AABD T, = AR =1"+2" —2x1x2xcosl120" =7,

c+a’—-b T+16-3 5
2ca 24?::4 E\E

V3

ﬂiﬂ{BE(ng}, el E-'.ir'1,|'53=£ tan B =? ;

305

(2) {EAABC, P01 b° +¢f =2(4D° + BD?),

E AABC 77, cosB= >0,

B AD' +BD =4, MBD=W3 Ba=23.

S =12bcs-}inf1 by +¢* —a® =2bccos AT, S =£(1’J‘1 +¢’ —a’)tan A
fRAF tan A=—3 <0, ?%LAE(%,:&‘}, ﬁA=2?R.

M8 =%f:>csin.4 . Hbe=4,

Hé+c* =8Ffbe=4, Hb=c=2.

iy 3

(1) lﬁli"ErSw,:.=2.5'Mm.=2x%x§x1x3jnﬁ[}”=§a=ﬁ

ATbl: a=4, FAADC P HAETERY: PP =17 +2? —2x1x2xcos60" =3
TEAMBD YW ¢l = AB* =17 +2* = 2x1x2xc0s120° =7

i A4BC H

c*+a’-b> T+16-3 5 NE

sinB=+1-cos" B=——

2ca - 2.J7 x4 N YT 27

Hk: tan B =§

cosB =

(2) £ A4BCH MK ARTG: (24D) + BC* =2(AB° + AC*) 1]l

2 +a =2+ )y=16, Hilia* =12

| 1, i

N = = besin A=+/3, Hifi besin A = 2.5

XHERZLEME o' =b" +* =2bccos 4,8112=8—-2bccos A, [HIfj beccosd=-2
lffll’l,l'ﬁlanA=-—J§:>msA=—%,ﬂfL1bc:=4, b+ +2bc=8+8=16=(b+c)
B +¢"=2be=8-8=0=(h—c)V [ h=c=2

a, —6(nay),

id 5" F;E* I,: . ;‘-/l UJJ;}.;‘#:!/- 1';?"'?'%;.1 [
v (l, ’ wiﬂ{ﬂéwkiuﬂ%ﬁfﬁﬂﬂf



S,=32, T,=16.
(1 R{a, | AT

(2> iEW: Ha>51, T,>8,.

[HR] (1) a =2n+3: (2) WHHL

Uitk <1 deda, ) EYiN G, A%Nd,

WS, =32#4a, +6d =32

b =a-6. by=2a,=2a,+2d, b,=a,—6=a,+3d—-6
WLLT, =da, +4d —12=16, Wa +d =7

da +6d =32, a9,
" 2l itla =2n+3.
N\ =2

2 _3 Erf!
(2 1 (1) Hb {4” {”f? .
”"I‘}HJ

o k{k-1
Mp=2k (keN DB, T =k(-1)+ -1

k{k—1 3
x4+ 14k + (2 )x8=5k‘+?k

2.-’{(21'(—])

S =2kx5+ x2 =4k* +8

T,-S,=k—k=k(k-1)
Y >5Wk>208, k(k=-1)>0, HiELT, >S5,
(.-’c+l)k

; k(k—1
Yn=2k-1 CkeN)D M, T =(k+1)(-1)+ x4+ 14k + ({2 )xb'

=6k +11k—1

2k 12K s ks

3. =(2fc+l):=-:5+(

T —S,=2k>—k—=6=(2k+3)(k-2)
> SWh =20, (26+3)(k—-2)>0, WLT, > S, it

19, C12 40 JAUF AN EH 0 0F 57 A W Sy () ik og S oA S 9 4 10 S T 1 4 e 4T 11
ETRCD I S5 0 NG TEA K S taic| 11 B U EAAE TR P AR el A B3 g A S s  ( T Ml e P



A s A s

-

e AL
LARARTH] ChAL
AR {10015
1001
i1 1151
(e
RN
(1.0 AL |
", - = e S s, |
bhip “"l Jll i :,Il.t ]i-l IE[I I.-_I-:- I.“l HH”J- T|“| TI-:' wl “‘-.l L] .|'| I[Il:ll Ii]-'-l T‘l-*"f"
ET A P UL

Iz AR AR b, B Im S o Rz dfbs X T e FACHE PR, A T- 1

o MAHGE MR BEES N
B A P A G A FE I B, il g (o) ART s B QAL T A, RASEC A AL R i
RAE NN TR EMRE. 28 BZ4E04T

(D2 p(c) =0.5% 0, KRINFL c MikizHE g(c);

P HE S 12 48 2 5 T 21 N BHYE IR, 00 p(e) s iki%

VB EL [(c) = p(c) +q(c)» “ice[95,105]iF, K £(c) M, iR £(c) XA
[95,105] it /1Mt

[5%EY (D) ¢=97.5,9(c)=3.5%;

(2) 0.012
Chedir]
[ . 2l L - - b 0.01x35 =
(DHBLEY p(e)=0.5%IF, ¢=97.5 1t g(c) = +0.002x5=0.035=3.5%
(2) Hce [95,1{1[}) v )= Z __95 x0.002,g(c) = DO x(.01+0.01
Hce []{]{},105) , ple)=5%x0.002 + el x0.012,¢(¢) = o x{.002

e -0.0016¢ +0.172,¢ €[95,100)
£y=
| 0.002¢ —0.188,¢ €[100,105]

AL M e = 1000 £ (e W ME, i ER £(100)=0.012.
20. (1249 e A—BCD o, DA=DB=DC,  BD LCD,

ZADB=/ADC=60", piaqkE 39 BC i

(1) iY): BC LDA: (2) iF#REF = DA RIIlifi D— AB— F {fyif 541



J3

[Z£]) (1) g (2) —-3—

LRt yik—

(1) UE8: % 4E. DE» WDA=DB=DC=+2+ LADB=/ADC=60": fii
LA AADB =8ADC,

Bl 4B — AC =2, XENBE=CE, W AE L BC, ¥ DE | BC, ¥
AENDE=E,

el BC 1 Vi1 ADE , X AD C-1 1l ADE . Ll BC L AD.

TR -y

(2) fi#: M DA4=DB=DC=+2. /BDC=90",

B (1) DELBC, AB=AC=+2+ WDE=BE=CE=A4E=1, W&

AE* + DE* = AD?*, R AE L. DE, 1 (1) AE 1 BC., X DEMNBC=E, FLl
AE 1 ¥ BDC .

Hk Ll E MRS, ArRIBLED . EB . EA X, Yih. z S rmEfLEA,
i D(1,0,0), 4(0,0,1) . £(0,0,0), B(0,1,0),

K9 EF = DA=(—1,0,1)» AE =(0,0,—1), FiADB=(—1,1,0)
AB=(0,1,—1)» AF =(—1,0,0)

YEE ABD . - ABF fEEEANEm=(x,1.2), n=(a.b,c):



m- DB‘—I-I- y=0 _ R
Bl Wx=1, Mm=(.11), FEr=(0,1,1).
m-AB=y—z=10

8Tl ABD 5T H ABF f95cfi 8, M cosh = i = =
mHn 32
ﬁﬁmsinﬁzg- EﬂlﬁﬁfﬂD—Aﬂ—Fﬁﬂﬁ%ﬂﬁi‘a€.

JrikZ= (1)kEM: %8 4E. DE,
DB =DC,ERNBC
-.DE 1L BC
DB =DC, ZADB= £ADC = 60° . DA 92 il
- INADBL2AADC
AB=AC, ' AE1 BC X AENDE =E | AE, DE c *F[fi ADE ,H A BC L “F1fi ADE ,
& BC 1 AD.
(2) Rj DA=DB=DC=2, {8 AB=AC=2,8C =22.DE =2+ TEEH RINAEB
F, B AE= 2, FTLLAE? + DE* = AD*» WMMAE L DE. M AE LBC, DENBC=E,
BC,DE — V- BCD AT UA AE L ¥ H BCD.
WMELLE ARG, sPlELED. EB. E4A 9% Y- 2 Bh@ 5075 (6] 5 A AL 4n 3R,
M EW@, 0, 0), 4 (0, 0, 23 D(J2, 0, 0), B0, 2,0, ¥
EF =DA=(—2,02), 8 F (-2, 0, 2)

:;{- A_E = {D:- "JE& _‘E}:LTB = {_\Ea ﬁi G}:E =t (_\E*‘_‘ﬁ? ﬁ-}

WP DAB WHER®E n = (x,v,2), M n-DB ==2x+2y=0 , =1, TBa=0,11),
ﬂ AB ‘\llr_}’ “q/_&—

73 0 {3 F 0 4BF BF— AL E m=(0.1.1),

. 1+1 6
W T DAB 5T ABF RJefiN e, N cosd|= ||E&| |£|| W
Ffl:lsmﬂ—‘:j}_ WG D — AB— FWJT‘:?&@.?’]%

21, (124 SMLE C O AR E S, &S F(-2J5,0).B0E R8s

(1)K C A

RyeCHBE., RTAERTINRNA, A 5 B(-4,0)MELS CHERXZT MN F, M
RITBEEGIR (TE MAUS NALZE T B AP A e R, JUUE 2 U e kL e 22 s



T
7] (DHfEE c=25,e=5=5, Ma=2, b’ =16,
i

2 2

Y. V
Mg ———=1
4 16

(Q)¥Hd M BB L x=ty—4, BEEOUMLRE @ =D y* =32ty +48=0

iy 2 _ 48 g8
NIRRT T T
ﬂé@c‘.ﬂﬂl: .]’}_yl :x—};| iﬁﬁ%ﬁﬂz y_yl :-:':_:'{E )
Yi x|+2 Y2 HE_E
AR 2 y 8 (e I'+1)y]—-{ 2 41y,
Y2 X, 2

RAFIREAE x=—1, MPIEEHEK x=—1 L

y.l

Jridk .

E ¥
Y

o A S
R RET:

(2) O] Ly, 548,
@BHEL x=ty—-4, M(x,,y,),N(x,,¥,)» P(x,,¥,).

x=t-4
By RAms x®  p® M4 —1)y' 32 +48=0,
4 16
RFEAL RSB E 77 s EAF ddkas)y SRR £ 3RO R HE4 4 BT

CEASTMRIE AR, 0] A>0 1
e <0




32t 48
ViF¥FY,=m—T Vs =

47 —1 T
| I e A
Lo MA, 5 NA, 22T & p, mpd o +2 x+2 _ %-2_ y(n-2) »yiy,=0)
) Yo ... 23 Xo+2  p,(x, +2) Yty =2)
X,—2 x,-=2

_ -6y, —6(y +y,)+6y, =3 i
= E ==-3 A%

0y, =2y, Wy, =2y,
Bl PEEEE x=-1 .
HiE=

(S e =245 e J_——, Ma=2, b2=16

2 ..
WL 2 — 2 =
416
QUL A B INEL y = k(x+4), Bzl 4—k» x* —8k’x—16—16k* =0
2 2
M x, +x, = N R B 16{1+f: )5
4—k 2T 4t
_ 5 | 5 5.9
..x[-x2+§{xl+1’2)=—4, HU{IJE)(IE _}_E (*)
wasMA: L2 mmmy, X222
» o x+2 Y X -2
ISy 45 3 y{%‘{r+2){x+4} ( )(x x+2 {xl+2){x2+4)
¥ %= I 2 (x +4)x, -
N, hfia
==Ly 1)
X+2 (5 +2)(x, +4) - 4x +10 2 c _ (2% +4)(x,+4) 1
-2 (x +4)x,=2) G 9 J }(x (6x,+24)(x,—2) 3
dx, +10 2
THTI—HZ—%?%—::—*l, W PR ES x=—1 k.
I..-—-

22, C1245) (DIFH:40<x <1, x—x’ <sinx<x:

Q) EVRIEHL f(x) = cosax—In(1-x7) 35 x = 0 /2 f(x) IHEKAE K @ HIIR{E

S E AL B LR T - RIE Z R R R4 T
U551 ()%



2) a<—28a>2

L) (DA () =x—x"—sinx, h0)=0, A (x)=1-2x—cosx, HA(0)=0,
H'(x)=-2+sinx <0, ArELA'(x)7E(0,1) B iR iE R,

H0<x <18, A (x)<A(0)=0, FTLLA(X) 75 (0,1) Fiiisis,

FrLA 20 < x <1, A(x) < A(0)=0, L0 <x <lif, x—x* <sinx

% g(x)=x-sinx, g(0)=0, g'(x)=1-cosx=0,

BT L (o) 26 (0, 1) #6535,

BTl 0<x <1, g(x)>g(0)=0, Fibl0<x <1k, sinx<x
(Z]f{I}IEDSﬂI—ln(l—IE),

J(=x) = cos(—ax)—In(1-x" )= f(x) » LA £(x) HBEEL

f'(x)=—asinax+ : o -, f'(0)=0,
_x"
f(-x) = —asin(-ax) + g == f(=x). DL /() HAHH.
%

24+ 2x°

=y T

f"(x)=—a’ cosax +

4(1-x")+8x(1+x7)
(1-x")°

f"(x)=a’ sinax +

k)

M2-a?>0, —2<a<2H, "0y=2-a">0,

Sr=min(ho) M0<x<th, F7x)>0, F()7E0,0) BRI,

o

f'(x)> f"(0)>0,

£00) 22 (0,0) SIS, £7(x) > £1(0)=0, f(x)7E(0,0) B, L5x=048& £(x) 0
B (5T I

42-a> <0, a<—2Ra>2H, f10)=2-4*<0,

i 1 iy | L] hl
a>21, t=min(,—),%50<x<t b, F(x)>0, f"(x)7E(0,¢) & .
i
e v b T A R B T M ,OREUE 2R B ORL B HE 2 AW



2 x5

151 f"(X)‘lf_rH(_ﬂ msm:+(1 P )2) +00,
A 3x, € (0,2), %5 f"'(x,) =0, FFLAZH X (0,x,) i, s f'"(x) <0,

S'(x)FE (0, x,) iR, ()< f(0)=0, [f(x)7E(0,x,) H£IREHR,
B f1(x) A E, BTBE(—x,0), /(X)) >0, [f(x)7E(—x,0) Hifisy,
bl x =08 f(x) MRk,

F(x) FBERE, L RAEa<—2 1, x=04% f(x) 0K S.

42-a*=0, a=—V2@®a=+2H, f"(0)=2-a*=0,

a=+2H, f’l[.ac)=—~./Esinn!;5.:=r+lzx2 , xe€(0,1)i,
—X

2x |
= =2x(

l1—x l—x

f'(x)>—-2x+ -—-1)>0,
£ (0,1) f(x) BiE, 5x=02 F(x) R ESFE.
F(x) NIBES, FURATa=—2 1, S5x=04 f(x) KA SETE.

2 LR, aTEER a<—2 Ba>V2



IINESiE

www.gaokzx.com tuniheay

XFHA]

IEEESEERZCDT 2014 F, RETIFEAENSRINERAT, ZItRXIRES
WANPEFERSFE, TEWSRE: tEHEE. SPEERL. TRIER. BELT
¥, GETHNMBENFRRES,

IRESEELE MG IR, MEARFESEENERFESTE. FaiEikAn
A0W+, MuEFERENTHER. BFEFIETILR, 1B5<eE 31 &mh.

ITEEEELFE—EFR " BaokE. TW™E " EIRES, FIRER K12
LB +BEN+ AR NIzEEN, SNETABIERCH KPENRKIRHFEHNS
EHM. TUNSEBEREE. RFENTHERNSE, A KSR, hEMBRFRLIRME "
EARRAT" FR.

FEBELIDLLK, ARSERKXFRMNHEFNFER, FIEERMPEEREIEXR
R, RiHENE LTI AmHREER, BB+ AEEIFEIENERERAE, 7R
K. 4. PEMHSRREE ZROEmI

Kk, EREEELFERIETIEHEELE, ETHItRSEERMRRILES

RERAE, BIFRSEESPRINFE.
W MEE—®

Q IEREZFEM

BEAMEANRS: bjgkzx EiEHEE: 010-5751 5980
BAMuG: www.gaokzx.com MI=2PR: gaokzx2018



http://www.gaokzx.com

	微信图片_20230609161158
	微信图片_20230609161230
	微信图片_20230609161233
	微信图片_20230609161236
	微信图片_20230609161240
	微信图片_20230609161243
	微信图片_20230609161246
	微信图片_20230609161250
	微信图片_20230609161253
	微信图片_20230609161256
	微信图片_20230609161259
	微信图片_20230609161303
	微信图片_20230609161306
	微信图片_20230609161309
	微信图片_20230609161315
	微信图片_20230609161319
	微信图片_20230609161322
	微信图片_20230609161325
	微信图片_20230609161328
	微信图片_20230609161331
	微信图片_20230609161334
	通用�
	微信图片_20230322094805
	微信图片_20230322094834
	微信图片_20230322094837
	微信图片_20230322094840
	微信图片_20230322094843
	微信图片_20230322094847
	微信图片_20230322094851
	微信图片_20230322094853
	通用�
	微信图片_20230321103216
	微信图片_20230321103318
	微信图片_20230321103322
	微信图片_20230321103326
	微信图片_20230321103329
	微信图片_20230321103332
	微信图片_20230321103335
	微信图片_20230321103338
	通用�
	关于我们






